

2.0版家庭医生签约服务正式实施

本报文登7月25日讯(通讯员 于丹丹) 7月24日,高村中心卫生院家庭医生签约启动仪式在高村镇庙后王家村举行,庙口王家村委会出资为全村540名村民购买了一般人群个性化服务包,这也标志着文登区2.0版家庭医生签约服务正式实施。

活动现场,村民在听取了

家庭医生签约服务的介绍后,积极与高村中心卫生院签约。据了解,家庭医生签约服务“2.0”版推出了个性化医疗服务,与以前的“1.0”版本相比较,在提供基本公共卫生服务和基本医疗服务的基础包上,还将针对居民健康状况和需求提供个性化服务包,其主要体现在二级医院及以下(签约医

院)门诊单次做胃镜、肠镜、CT等11项检查的费用将减免10%,同时人民医院免费提供白内障手术(进口折叠式人工晶体),35—64周岁户籍妇女将免费享受乳腺癌、宫颈癌筛查。

此外,在2.0版家庭医生签约服务中,针对不同人群提供不同服务包。为老年人推出了初级服务包、中级服务包和高

级服务包,0—6周岁儿童提供一级医院成长服务包和二级医院成长服务包,高血压基础服务包、糖尿病基础服务包、空巢老人康养服务包等等,居民可以根据自身情况自行选择。

近年来,我区在城乡基层医疗卫生机构中逐渐推行家庭医生服务模式,居民就诊越

来越方便,在家门口就能享受到家庭医生提供的健康指导、心理咨询、就医建议等服务,同时,通过家庭医生签约服务模式,落实居民的个体健康管理,让居民拥有健康守门人,促进和引导居民合理使用医疗资源,通过政策引导和个性化服务,逐步形成基层首诊、分级诊疗、双向转诊的就医格局。

威海市中心医院喜获国家药物临床试验机构资格

本报文登7月25日讯(通讯员 王江军 张欢) 近日,国家药品监督管理局发布公告,经资料审查和现场检查,认定威海市中心医院具有药物临床试验机构资格。骨科专业、消化专业、肿瘤专业、血液专业、神经内科专业、胸外专业、内分泌专业、心血管内科专业、呼吸内科专业等9个申请认定的临床专业组全部通过专业认定。

据悉,药物临床试验机构资格认定是国家食品药品监督管理总局对拟参加新药临床试验的医疗单位设立的准入制度,目的是按照GCP的要求更好地规范药物临床试验过程,保障受试者权益,保证临床研究质量。

5月23至24日,国家药品监

督管理局评审专家对威海市中心医院药物临床试验机构资格认定进行现场检查。汇报会上,医院院长、药物临床试验机构主任从海波汇报了医院临床试验机构建设情况,医务科长、临床试验伦理委员会主任委员张洪胜汇报了伦理委员会工作情况,9个申请认定的临床专业组分别进行了专业汇报。会后,专家组按检查方案的要求分别对医院药物临床试验机构和伦理委员会的人员配备、设备设施、各项管理制度、标准操作规程以及各临床专业进行了现场考核。

评审专家们对市中心医院在药物临床试验机构建设方面取得的成绩给予了肯定,同时指出了存在的不足和下一步的

整改意见,医院针对专家提出的意见、建议,认真研究部署,明确了今后工作方向,促进医院药物临床试验工作规范化建设再上新台阶。

威海市中心医院作为市属三级甲等综合性医院,积极参与药物临床试验工作,2017年3月正式提出申请,期间认真、细致地做了大量的准备工作。此次通过药物临床试验机构资格认证,将对医院临床试验的运行、管理水平以及试验过程中的质量控制等起到积极的推动作用,也对强化该院综合能力建设,提升影响力和科研、学术水平,推进医院结构转型升级及医院健康快速发展具有重要意义。



侯家镇卫生院 H7N9 禽流感防控演练

为做好春夏季传染病的防控工作,早期发现疫情,及时采取有效控制措施,防止疫情蔓延,近日,侯家镇卫生院进行春夏季传染病防控演练,通过演练,进一步完善预案,使预案具有可操作性,也检验了对春夏季传染病防控处置工作的统一指挥、统一调度和协调能力;考核了对突发公共卫生事件的应急响应速度、应急处置、急救的能力和水平,达到了演练的基本目的。

(刘建军 摄影报道)

膝关节疼痛七八载 刃针治疗手到病除

本报文登7月25日讯(通讯员 周华瑶) 连日来,在米山镇卫生院,每到周末都能看到一位专门辗转乘车三个小时慕名前来求医的老人,只因医院的中医大夫成功解除了折磨他七八年的膝关节疼痛。

据了解,这位老人姓尹,已经七十多岁,家住威海市区,双膝关节疼痛多年,平时行走都很

困难,跛行严重,曾多次到其他医院检查,检查指标显示符合行双膝关节置换的指征,但是老人自觉年岁已高,不愿做置换手术,于是四处求医,希望可以保守治疗,听说米山镇卫生院中医大夫田志鹏在治疗颈肩腰腿痛方面比较擅长,于是慕名前往,经过仔细了解老人病情,田志鹏详细制定了治疗方案,老人也特

别配合,每个周都会专门乘车从威海赶到卫生院,仅经过四五次的刃针治疗,老人的膝关节疼痛缓解很多,并且已经可以正常走路,目前正在巩固治疗。

田志鹏米山镇卫生院中医大夫,从事中医行业6年余,除在颈肩腰腿痛方面擅长外,对小儿推拿、小儿夜尿、前列腺增生等方面也有较深的研究并成效显著。

区口腔医院走进交通局开展主题党日活动

本报文登7月25日讯(通讯员 丁欣欣) 7月19日,区口腔医院组织党员走进区交通局开展主题党日活动,为交通

局职工免费进行口腔、身高体重、血压、血型等项目的检查,并给予健康指导。

据了解,口腔医院党员专

家进社区、下乡镇开展医疗服务活动已经形成常态。区口腔医院党支部不断推进学习教育常态化制度化,不断增强党组织和党员的政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,突出常态长效,把学习教育融入日常,抓在经常。由党员干部和医护人员组成医疗服务队,开展免费体检、健康知识普及,旨在通过丰富多彩的志愿服务活动,充分发挥党员的模范带头作用,并以此带动全院职工以优质的服务、精湛的技术、良好的作风,为广大群众提供满意方便的医疗服务。



纪念建党97周年

日前,文登区口腔医院组织开展建党97周年系列活动,召开党支部大会,集体收听并讨论了中央广播电台为庆祝建党97周年推出的广播纪实文学《梁家河》第二集——美味的酸菜,追寻人民领袖的初心,学习其艰苦奋斗、顽强拼搏的精神。另外,组织党员到乳山马石山红色教育基地参观,重温革命历史,回顾党的光辉历程。通过系列活动的开展,切实强化党员思想教育,激发支部组织活力,进一步增强党员干部的思想自觉和行动自觉,党员干部们纷纷表示,会牢记共产党员的责任和使命,不忘初心,砥砺前行。

(殷敬涛 刘海燕 摄影报道)

健康素养宣教进社区

本报文登7月25日讯(通讯员 王新红) 为普及健康基本知识与健康行为知识,有效增进居民健康素质,7月23日下午,泽库镇卫生院医护人员来到慈家村,举办了“健康素养66条”知识讲座。

主讲人从健康的基本理念入手,围绕健康的四大基石,即合理膳食、适量运动、戒烟限酒、心理平衡等四个方面进行重点讲座,对65岁及以上老年人的健康教育、重点慢性病患者的健康教育、合理营养、控制

体重、加强锻炼、改善睡眠、戒烟、限盐、限酒等健康问题及高血压的发病原理、危害以及如何防治等知识做了深入浅出的讲解。由于沿海地区气候特点,颈肩腰腿痛、风湿痹症患者较多,主讲人还通过通俗易懂的语言,简单易学的动作,教大家如何保护骨关节,提高生活质量。本次知识讲座共40多人参加,发放相关宣传资料80份。

通过宣传普及《中国公民健康素养66条》,增强和提高了辖区群众的自我保健意识和科学保健水平,对全面提高社区居民群众的健康素质和生活质量,提倡科学文明健康的生活方式和行为,营造良好的社会健康环境起到了推动作用。

侯家镇卫生院举办 医师节演讲比赛

本报文登7月25日讯(通讯员 侯芳) 为迎接首届中国医师节,展示医师们自尊自爱、奋发向上的形象,7月19日下午,侯家镇卫生院举办了以“传递正能量,感动身边人”为主题的首届医师节演讲比赛活动。

此次演讲比赛共有24名选手参加本次演讲竞赛活动。赛场上,演讲者个个胸有成竹,饱含激情,有的慷慨激昂,声如洪钟;有的娓娓道来,如潺潺流水;有的抑扬顿挫,声情并茂。他们紧密结合自身工作实践,旁征博引,畅所欲言,妙语连珠,语惊四

座。一件件鲜活的事例,一个个可敬的形象,或是自己的难忘经历,或是身边的感人榜样,充分展示和热情讴歌了白衣战士医者仁心、爱岗敬业、恪尽职守、积极进取、甘于奉献的精神风貌,表达了他们立志做一名新时期合格医师的信心与决心,更让广大医师的心灵得到了一次严肃而深刻的洗礼和教育。

通过此次比赛,充分展现了医院医疗工作者高尚的职业道德和良好的精神风貌,同时增进领导和职工的友谊和理解,也给全体医务人员营造积极进取、爱岗敬业的工作氛围搭建了良好平台。

